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ANFRAGE 

der Abgeordneten Petrovic, Freundinnen und Freunde 

an den Bundesminister für Arbeit und Soziales 

betreffend Budgetabweichungen 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen folgende 

ANFRAGE: 

1. Unter der Position 1115000 Personalausgaben erfolgten Minderausgaben mit der 
Begründung "Minderausgaben in Folge Nichtbesetztung von Planstellen für Beamte 
(33,3 Millionen Schilling) mangels geeigneter Bewerbung". 

Welche Planstellen konnten mangels geeigneter Bewerbung nicht besetzt 
werden? 
Wann wurden diese Stellen ausgeschrieben? 
Wieviele Personen haben sich beworben? 
Welche Arbeitsplatzanforderungen konnten von den BewerberInnen nicht erfüllt 
werden? 
Wann ist mit einer Besetzung dieser Planstellen zu rechnen? 

2. Unter der Position 1115006 Förderungen gibt es Minderausgaben mit der Begründung 
"Minderausgaben ... bei Subventionen an private Institutionen (2,9 Millionen 
Schilling) in Folge Verzögerungen bei der Abwicklung". 

Worauf 'sind die Verzögerungen bei der Abwicklung zurückzuführen? 
Welche privaten Institutionen waren davon betroffen? 
Wann ist mit der Erledigung der Abwicklung zu rechnen? 
Werden durch die Verzögerungen bestimmte Subventionen überhaupt nicht mehr 
zur Auszahlung gelangen? 
Wenn ja, welche? 
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3. Unter der Position 1115008 Aufwendungen gibt es Minderausgaben mit der 
Begründung "Minderausgaben ... in Folge verzögerter Durchführung von Projekten 
der Frauenforschung (2,3 Millionen Schilling). 

Worauf ist die verzögerte Durchführung dieser Projekte zurückzuführen? 
Wieviele Projekte wurden Ihnen von der Frauenabteilung vorgelegt? 
Wieviele der vorgelegten Projekte wurden von Ihnen bewilligt? 
Wann ist mit der Durchführung der vorgelegten Projekte zu rechnen? 
Welche Projekte sind von der Verzögerung betroffen? 
Wieviele Projekte wurden abgelehnt? 
Welche Projekte wurden abgelehnt, was waren die Gründe dafür? 
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